

БАЛЕТ "СЕРДЦЕ МАРИКИ"

В СВЕРДЛОВСКОМ театре оперы и балета имени Луначарского впервые в СССР осуществлена постановка нового балета Б.Можкова "Сердце Марики". Основное действие балета разворачивается во время VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве. Руководительница венгерской делегации юная танцовщица Марика здесь встречается с юношей Олегом, отец которого - советский офицер - в 1945 году спас ей жизнь. Светлой и вдохновенной любви и дружбе этих двух молодых людей и посвящен спектакль.

Постановку балета осуществил балетмейстер Г.Язвинский, дирижер - Э.Красовицкий. Балет вызвал большой интерес у свердловчан.

Газ. "Вечерняя Москва"
30 ноября 1959 г.